

雁峰区明确 2017 年经济发展目标

为“五个新衡阳”建设作出雁峰贡献

本报讯(记者 唐翔 通讯员 徐若凯)1月23日上午,记者从雁峰区委经济工作会议上获悉,2017年,该区将坚持以全面建成小康社会为总揽,以提高发展质量和效益为中心,以推进供给侧结构性改革为主线,围绕建设“大雁峰”,补齐发展短板,强化项目建设,全面做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,促进经济平稳健康发展和社会和谐稳定,为“五个新衡阳”建设作出雁峰贡献。

“2017年,我们的主要预期目标是地区生产总值增长9%左右,财政总收入增长7.5%左右,规模以上工业增加值增长7.5%左右,固定资产投资增长15%左右,社会消费品零售总额增长12%左右,城乡居民人均可支配收入增长9%左右”。会上,市人大常委会副主任、雁峰区委书记邹致和如此描绘今年经济社会发展蓝图。

“我们要将区党代会提出的加快发展‘大雁峰’的战略构想,落实到

建设富饶美丽幸福新湖南和‘五个新衡阳’的实践中,积极发展大产业、促进大融合、实施大规划、落地大项目、提升大服务”。邹致和指出,新的一年,雁峰区将统筹兼顾、突出重点,切实抓好五个方面的工作:围绕补齐发展短板,突出抓好项目建设,针对区内的项目建设等发展短板,提出切合雁峰区特点的补短板方案方法,精准施策发力,突破发展瓶颈;围绕稳增长,着力振兴实体经济,要把振兴实体经济作为稳增长的重点,

更有针对性地服务实体经济发展,进一步做强、做优、做大优势产业和新兴产业,不断提高经济运行的质量、效益、水平;围绕提质增效,扎实推进改革创新,要统筹推进、重点突破,更好发挥改革创新的牵引作用;围绕挖掘城乡内需潜力,大力推进新型城市化,继续扎实推进以人为核心的新型城市化,加速城乡一体化进程,促进城乡协调发展;围绕增强群众获得感,进一步保障和改善民生。

“城管+大妈” 效果顶呱呱

衡东创新执法巡查模式,投诉率下降6成

本报讯(记者 谭晓波 通讯员 谭珍利 周巍)“老赵,请你把菜摊往里面挪挪,咱不能占道。”1月20日,衡东县兴东社区志愿者康美玲义务巡查社区周边环境时对菜农赵建国说。得到赵建国的首肯后,衡东城管执法大队队员开始帮忙整理菜摊。“城管+大妈”巡查模式成为衡东城管“扮靓县城·喜迎新春”集中整治行动中一大亮点。

春节临近,为打造整洁、干净、有序的市容环境,营造良好的节日氛围,衡东城管创新性的邀请10余名社区志愿者大妈加入为期一个月“扮靓县城·喜迎新春”集中整治行动中

来,打造8支“城管+大妈”的市容巡查队伍,明确“志愿者大妈明理讲情在前,城管队员执法服务跟进”的工作方法。

“启用‘城管+大妈’巡查模式后,城管执法效率提高二倍以上,商贩的抵触情绪明显下降,拉近了城管与市民的距离。”衡东城管执法局有关负责人说。

截至1月21日,衡东城管共处理占道经营点154处,摘除破旧户外广告和横幅46处,清理“牛皮癣”1400多处,拆除占道棚亭和违章乱建21起,查处各类无证摊贩和早餐夜市烧烤等占道行为24起,执法投诉率下降6成。

“贴心年货” 送到农家院

耒阳市启动“三下乡”暨“党的十八届六中全会精神进农家”活动

本报讯(通讯员 周健 资一帆 记者 刘思远)送春联、送表演、送义诊……1月17日上午,耒阳市大和圩乡的集市上锣鼓喧天,该市“三下乡”启动仪式暨“党的十八届六中全会精神进农家”活动在此进行。由该市宣传、文化、医疗、书协、农技等部门80余人组成的服务小分队为当地老百姓送去了一份份特殊的“贴心年货”。

为满足广大农民的精神文化生活需求,使党的十八届六中全会精神进村入户,耒阳市于1月17日至2月16日,开展以“党的十八届六中全会精神进农家”为主题的“三下乡”活动,组织全市20多个部门深入农村,广泛开展送文艺演出,送医送药、健康咨询,送春联、送图书,送种子、果树苗木、农业农机知识咨询,送法律咨询等一系列活动。

活动现场,来自十里八村的上千群众围满了各个小分队,看演出、领果苗、取春联、就医问诊……据悉,当天共送出常用药品526份,图书452册,苗木1200多株,对联200余副,为群众解决医疗、农技等各类问题150多个。

衡南:

29名党组织负责人上交“成绩单”

本报讯(通讯员 南新 记者 刘思远)近日,衡南县召开乡镇和部分县直单位党(工)委书记履行基层党建工作责任述职评议会,19个乡镇党委书记和2名县直单位党组织主要负责人分别进行了口头述职,7名乡镇党委书记和1名县直单位党组织书记作了书面述职。他们结合工作实际,谈成绩谈问题,并提出整改措施。

一年来,衡南县各级党组织积极推动基层党

建各项工作落实。县乡两级党委坚持把加强党务工作队伍作为一项重要工作来抓,对1194名基层党组织书记进行了集中轮训;在乡镇党委换届中,将一批年富力强、敢抓肯干的年轻干部选拔担任组织委员。县委、县政府全力保障基层党组织运转经费落实,城区社区惠民项目资金和村级组织服务群众专项经费全部落实到位。大部分单位将党建工作经费纳入了本单位行政支出预算,较好地保障了党建活动开展。

衡山:

“四轮驱动”保春运交通安全

本报讯(通讯员 王岳新 记者 刘思远)1月12日晚,衡山县运管所对辖区内各运输企业进行春运“总动员”,围绕安全升级、管理加强、保障有力和服务提升“四轮驱动”,为春运保驾护航。

根据统一部署和要求,春运期间,该县各运输企业要落实车辆及驾驶员信息台账,加强驾驶员安全教育和对车辆安全情况检查;制定企业春运安全管理制度,落实春运安全生产主体责任,倡导理性、文明、规范行车意识;梳理完善各类

应急预案,准备好应急运力、驾驶人员和相关物资,及时应对可能出现的恶劣天气和旅客滞留等情况,确保运输畅通;做好各种突发事件应急演练工作,让广大驾驶员和安全员操练到位,提高突发事件的应变能力;做好春运加班值班工作的后勤保障工作,加强对道路运输经营户的服务质量监督,及时处理相关投诉;拓展多种形式的便民服务,如完善售票服务、改善旅客候乘环境等,最大限度地为乘客提供热情周到的服务。



1月23日,由石鼓区委宣传部和区文艺馆共同举办的“石鼓区2017三下乡暨春节送福文化”活动走进石鼓广场,为居民群众书写吉祥喜庆的春联,送去节日的祝福。当天,共为市民送出书法作品近千幅,送出挂历5000余份。图为市民开心展示春联。

■通讯员 王朝顺 摄

图说

我们的
价值观

志在真诚
恪守不违

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



天津美术学院 杨睿作